Relatório

Registo de descrição

Data relatório 2024-07-06

Registo PT/UM-ADB/DIO/MAB/001/0109/023111 - REGISTO de provisao de licenca a favor dos moradores do lugar de

Vilela da freguesia de Santa Maria de Passos, comarca de Vila Real, para se lhes benzer uma capela da

invocacao de Santa Maria Madalena sita no dito lugar e freguesia.

Nível de descrição D

Código de referência PT/UM-ADB/DIO/MAB/001/0109/023111

Título REGISTO de provisao de licenca a favor dos moradores do lugar de Vilela da freguesia de Santa Maria de

Passos, comarca de Vila Real, para se lhes benzer uma capela da invocacao de Santa Maria Madalena

sita no dito lugar e freguesia.

Datas de produção1742-08-16 - 1742-08-16Entidade detentoraArquivo Distrital de Braga

Âmbito e conteúdo REGISTO de provisao de licenca a favor dos moradores do lugar de Vilela da freguesia de Santa Maria de

Passos, comarca de Vila Real, para se lhes benzer uma capela da invocacao de Santa Maria Madalena

sita no dito lugar e freguesia. Localidades: PASSOS, Santa Maria, SABROSA

 Cota atual
 109-399v-400v

 Cota antiga
 A - 109-399v-400v